

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO MESTRADO 01/2016 – PPGCAG/UFPB

ONDE LÊ-SE:

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias (Agroecologia), para ingresso no primeiro período letivo de 2017, poderão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado ou por procurador devidamente constituído, nos dias úteis do período de **12 de setembro a 26 de setembro de 2016**, no horário das 08h00min às 11h30min e das 13h00min às 16h30min no seguinte endereço: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias (Agroecologia) - PPGCAG - Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias (CCHSA) - Universidade Federal da Paraíba (UFPB) - Campus III - Cidade Universitária, CEP 58.220-000, Bananeiras-PB. O (a) candidato (a) deverá preencher os formulários eletrônicos disponíveis no caminho <http://www.ufpb.br/pos/ppgcag> e <http://www.cchsa.ufpb.br>, (Documentos);

LEIA-SE:

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias (Agroecologia), para ingresso no primeiro período letivo de 2017, poderão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado ou por procurador devidamente constituído, nos dias úteis do período de **26 de agosto a 09 de setembro de 2016**, no horário das 08h00min às 11h30min e das 13h00min às 16h30min no seguinte endereço: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias (Agroecologia) - PPGCAG - Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias (CCHSA) - Universidade Federal da Paraíba (UFPB) - Campus III - Cidade Universitária, CEP 58.220-000, Bananeiras-PB. O (a) candidato (a) deverá preencher os formulários eletrônicos disponíveis no caminho <http://www.ufpb.br/pos/ppgcag> e <http://www.cchsa.ufpb.br>, (Documentos);

A COMISSÃO DE SELEÇÃO